AR : 301252 WFERTEIRR: [F 2R NEGS: 2023-020

WL R B R A IR A F
20234 K IR AR KRS RUA S

AN T JE e R RIE S B A R LS HE AT SR, A R
B IR PIEMRIA B KRR -

e AR -

I ARKBERKESASEER TR .

2. RRIBEHRR AW BT AT AR R 2 Sl (1 il

—. SWHFFER

1. BAIFEE]: 202348 H22H F4F-14:30

2. FJTH AL WA TR B BB & KTE 2R 6889 5 W VL [m] B BH e A A BR 2
A

3. AR ARB R KRS KR 5 M BZE A G A R AT

4. HAEN: AFEFER

5. FREA: #HEKKRA

6. ARSWHIHE. AIEFPAE (PENRIEME A 7E). CEiTA R BR
REFNY CERYINIES 22 55 AR AR 52 B s MUY A i . T BOERL. MyEE
SCAEAD (VLR BRI A BR A A AR B0 KRE .

. SUHEER

(=) 2R 6 ¥ A

SINA R IR R I 2 RN 2% SRR R IR S AR AR 9 N, R
A RIBUBA A 114 60,012,300 i,  HWHLFEERHE MG ARAR (U ERA
"7 “RIERHE A RRBUB A S21 80,000,000 A% 1) 75.0154%. o @it i
PORIIREARSE 7 N, REHRIBUI A 7 BB EE T 60,000,000 7, HARIHR



P A3 248 80,000,000 IZ[¥) 75.0000%; i M2 HEERI R ARSL 2 N, REHERR
BUR 2 A AR BT 12,300 B, 5 23 AT R OB 4525 80,000,000 /i 15 0.0154%

() /N H S ¥ e 1 1

ZIMAIRIBIR R By 2 N I 28 5 22 D ) P N IROR SBORARBENTE 3N,
IRFH RIBU A T A EA TN 2,012,300 i, (5 A 7 A R PBUR A 25
80,000,000 B ¥ 2.5154%. Horr: G BUZHEEEIHMARIE 1N, AARA R
(2 =] B 2,000,000 i, 5 2 w1 R RAUI A S 41 80,000,000 A1) 2.5000%; E i
MR I N ARIE 2 N, AREA R RBUT A w3 BE 19 12,300 B, A
A RVABUB A .41 80,000,000 % 1) 0.0154%

(=) WESIEARBRARSHN RO AFER, BF. mPEEAR,
J3 AR S WA 4%

=, WREFVERER

AR KSR I 5052 5 W 8 AR SRR 45 5 1R 5 00 LR R #EAT 1 3R
e

(=) HFRERT (RTEFHRREBERFE = mM I ERTRUR)

AW GERH BRI R T7 ke as ok RASEAE L sROREASEAE . X EAN e A L AR L
FHENNF R ZEER A E S, A AR AR Rkl =4, A
PRIEZEE LU T -

1.01 (KT 2K RAGGAE N B = EEFRXIEMLEF IR

RRIEDL: [F 260,000,000, 5t 2 BUITA BRI R £999.9795 % .

Horf, FUNBEAREZ RN FE 2,000,000, b 20 N B A BT R I
99.3888%.

RRGER: SKRRAEA LI A R = aEF A E .

1.02 (KT HEEKREGENBE = BEFRXIEMIEFRUER)

RRIEDL: A E60,000,0008, 7t 2 WUITA BAR BT R 799.9795 % .

Horf, FUNB AR R BB 752,000,000, o 2 U0 /N BEZR BT R B4



99.3888%.

RIRGER: IRRBeA Bk A m 3B = E AR ML

1.03 (RFHEEEXENAENE = BEFRXIEMIEF R

RKUAFDL:  [F760,000,0008, & H < WA BOR P Bcd #199.9795 % .

Hor, dNBEARZ PRGN : 52,000,000, 5 HE S UE0R N 2R BT RE I A
99.3888%.

KPR XENIAE BN AP R = i AR ML E .

1.04 (T HEBERERENBEZFEFRXIEMLEF IR

RIRAFOL: [A1E60,000,000/, A H 2 WA IR B B 63 11999.9795 %

Horpr, dFUNBEREZ RN 2,000,000, 5 20T /N B AR BT R I
99.3888%.

KPR EREAEBE N AP B = i AR ML E .

(Z) HERT (RTEFSHBEREBEEE = M EERIR)

AUZER By ik 26 B SR B E L IRR A N AR =
ERSME R, A ARRRAR SRR EE 2 B =4, B mian T

201 (RTEEERZLANF = BEFLMIERTHUER)

FYUEDL: [7760,000,000/, o H 2 WA AR B RF R 43 1£199.9795 % .

Horbr, N AR R PGB 1R 2,000,0005% , o 4 U0 N ZR BT R I A
99.3888%.

RRGER: AR ik A m 5B = mH ML HE SR,

2.02 (RTHEEKATRENBZFEFXMIUIEERIE)

RRIEDL: [F 260,000,000/, it 2 BT IR BT REIBA £999.9795 % .

Horf, FUNBEARE RN [FE 2,000,000, b 20 N B A BT R I

99.3888%:



RRGER: RATRAELIEAARE = HEF M EHE,

2.03 (RTEERREENBZ REFSMMIEFR WS

RIRAFOL: [A160,000,000/, A H 2 WA BR B 63 11199.9795 %

Horfr, FUNBEREZ RN [FE 2,000,000, 20T /N B AR BT R I
99.3888%.

TREER: RRIE LN A B = RERRMLER,

(S)HFWEF T (RTF RF B EEREEE L =R TRRRFR R

AL FRH BRI k2 RICRI L ARG E RN AR S = m i H e
FIRTARERF, FEHARRRA Rk DR=4, BAREREELT:

3.01 (RTFEBERIKKGENEZBRBLSERTRELRFHUR)

RRIEDL: [FE60,000,000, A HiH 2 WA AR BRI 199.9795 %

RRGER: RIPREAE LA =R F RN AR,

3.02 (RTFEBEBAHAENEZBRBLSERTRELRFHUR)

FYHEDL: [7760,000,000/, o H 2 WA AR BT RF R 431£199.9795 % .

RRGER: RANBEAE LI AE =R FERIFR AR .

(J0) #HRERT (CRTBIT<AREE>HIUE)

FPAEDL: [FR60,012,3000%, o HH A IR AR A7 SR PRUR 3 i i) L5
100.00%; JeRFORE, 7 i JE AR R ZR Ko R R BUB A 12 5 EE45110.00%: - 5740
e, R AR B R K2 R AU A S B EE £6110.00% o

UGN I, TR R AR AR K23 (R 1 2R BT R R B 47
B EI2/3 VA R GE R

() FHERT CRTBITA R BEEHERIE)
5.01 (RTBIT<BERERSLEIRN>HED
RRIEGUL: [F7E60,012,300/8, A HHFEARBAK A RER RABUB Ay 12 L



100.00%; [XTOME, A7 AR R K23 RER AU 3 12 B EE510.00%; - 57410
JBes ot I AR IR B 2R R R R AU B EE 16110.00%

(EANE LN SNE STIRE/R Sl % NV Z NS ) & RS SR € YO iy
EH2/3 B b GE R

5.02 (SRTBIT <KL 5 B E B E>HIR)

FHUEDL: 60,012,300/, o HH A U AR R A SRR PBUR 6 i i) e 45
100.00%; JAFOf, it A R AR Ko R IRBUB 4 12 5 EE45110.00% ;- 5740
s HE R AR U R K 23 R AUB A S B LE £6110.00% o

5.03 (RTBIT<AMH B B > HIE)

RRIEOL: 760,012,300/, A7 A IRIBA K A RER RABUS 3 2 ) L 1
100.00%; SXTORE, 5 R A IRIBAR KB BRI BUB A S H LE$10.00%; - F7AL0
e, H R AR R R K2 R AU B EE £6110.00%

5.04 (RTBIT<XHSMERE BB > HIIE)

FHHEDL: [FR60,012,3000%, o HH A U AR R A7 SR PRUR 3 i i) e 451
100.00%; S RFORE, 7 i AR R ZR Ko B8R BB 12 0 EE45110.00%: - 5740
B, R AR U R K2 R AU A S B EE £6110.00% o

5.05 (RTBIT<FRESEEH|E>HIE)

RRIEGIL: 760,012,300/, A7 AR K 23 RER BB A 2 E5) L5
100.00%; JeRFORE, 7 i A R AR Ko R R BUB A 12 0 EE45110.00% ;- 5740
e, HE R AR R 2R K 23 R AU A S LE £8110.00% o

5.06 (KT <Py EIE B AR KRBT B 4 o FH B 2B > B IR

RRIEIL: 760,012,300/, A7 AR A K A RER RBUB Ay 12 Le 1
100.00%; JAFOME, 7 HiJE A IR IBEAR K4 R BBy 5 EE45110.00%: - 5740
e, H R AR U R K2 R AU A S B EE £6110.00% o



507 (RTEIT<BESWFMN>HLERD

RRIGIL: 760,012,300/, A HFEAIRIBA KA RERRBUB Ay 2 L
100.00%; [ATORE, i HY R A IR IBR KB BER BB S H I EE$10.00%: - FEAL0
s T AR IR 2R K 23 R AU A B EE £8110.00% o

IR AR P, TR A R AR R 2 (K B 2R BT R A AR TR 47y
EH2/3 B b GE R

5.08 (RTBIT<EHFWERN>HR)

RRIEDL: 760,012,300/, 7 A IRIBA KA BERRBUB A 2 LB
100.00%; SO, it A R AR Ko R IRBUB 4 12 5 EE45110.00% ;- 5740
e, R AR IR B R K2 R AU S B EE £6110.00%

PN AL FIT, TR A B ZR K2 (K 1B R BT R A AR BB 47y
SER2/3 0L B G

5.09 (RTBAT<MIr B TR E>HIER)

FHHEDL: [FR60,012,3000%, o HH A U AR R A7 SR PRUR 3 i i) e 451
100.00%; S RFORE, 7 i AR R ZR Ko B8R BB 12 0 EE45110.00%: - 5740
e, R AR B R K2 R AU A S B EE £6110.00% o

5.10 (RTHE<ARE BAE AN BT B BB > KR

RRIEGIL: 760,012,300/, A7 AR K 23 RER BB A 2 E5) L5
100.00%; JeRFORE, 7 i A R AR Ko R R BUB A 12 0 EE45110.00% ;- 5740
e, HE R AR R 2R K 23 R AU A S LE £8110.00% o

VO, R A AR E R

Ly WAEA IR BEAR R 22 BRI S555 T 448K . WL R PR T =55 B

2« JLUEERIT: FESIE, R

3v WAEFITINN, FERARKARNAES /AR, ARASHES



WA RE TR . SUERIRIEF IR G M A R ERE  RREREVE,
A

f. FEXH

1. WAL IR B R I 3 A7 IR 2 12023 48 55 — IR I I 2R R 2= Rl s

2 WL R MR =R 55 i % T (R 2 R B4 A R 2 7] 202346 55 — X IR I 2R
R PiEAE A

LA

WL [F 2R AR A7 BR 2 7]
HER

2023 £ 8 A 22 H



